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Tisztelt Honfitársaim! 
Kedves Barátaim! 

 
 A magyarság tavaszi nagy nemzeti ünnepéről való megemlékezések elsősorban mindig az 
ifjúságról, az ifjúi hévről, a lelkesedésről, az elszántságról, az érzelemdússágról szólnak. A 
„márciusi ifjak” régen fogalommá váltak már. A letisztult gondolkodással járó ifjúi szellemtől 
mindig azt vártuk és várjuk, hogy magával ragadó módon vigyen bennünket előre, segítsen ki a 
bajból. 

 Wass Albert március 15-iki üzenetében annak idején szintén a fiatalokhoz szólt. „Fiatal 
véreim, határokon innen és túl, idegen föld elhagyatottságában, az otthoni kényszerűségek 
sivárságában, rabságban, elnyomatásban, ahol csak vagytok: hozzátok szólok… Ti vagytok a 
nemzet jövendője. Veletek él vagy pusztul a magyar… Életrevalók vagytok. Életrevalóbbak, mint 
mi voltunk a ti korotokban. Okosabbak is vagytok, óvatosabbak és mérsékletesebbek. 
Megértőbbek egymással és idegen ajkú embertársaitokkal szemben. Az élet tanított meg erre. 
Látókörötök szélesebbre tágult a történelem viharverése folytán. Minden lehetőségetek megvan 
ahhoz, hogy egy okosabb, emberiebb és talán szebb világot építsetek föl magatok köré, mint 
amilyen a mienk volt. Adja az Úristen, hogy így legyen. Mindaz azonban azon múlik, hogy 
megtudjátok-e őrizni és hajlandók vagytok-e vállalni azt a magyar lelki és szellemi örökséget, 
amit mi vért izzadva átmentettünk valahogy a különböző "izmusok" özönvizén a ti számotokra, 
hogy ne legyetek lelki koldusok egy özönvíz-utáni új világban. Ez az örökség a tietek egyedül és 
senki másé nem lehet ezen a földön. Ha ti eldobjátok magatoktól, örökre elvész. És nem csak 
önmagatokat fosztjátok meg valamitől, ami pótolhatatlan, de nélküle szegényebb lesz az 
emberiség is.” 

Az 1848. március 15-én kitört forradalom sikerét az áprilisi törvények biztosították.  Az 
ekkor szentesített törvénycsomag jórészt a pesti forradalom 12 pontjának törvénybe foglalása 
volt.  Új közjogi helyzetet teremtett, biztosítva Magyarország polgári demokratikus fejlődését: 
hazánkat lényegében rendi államból parlamentáris állammá alakítva.  Egy, a korabeli európai 
viszonylatban demokratikus választási rendszer és az azon alapuló népképviseleti országgyűlés 
jött létre.  Felszámolta a feudalizmus több maradványát, és nagy lépést jelentett a vallási 
egyenjogúság felé. 

 
A forradalom eredményeként rövidesen népképviseleti választásokra került sor.  A 

választások eredményeként megalakult Országgyűlésre számos feladat várt, ekkor a legfontosabb 



a nemzeti hadsereg megteremtése volt.  Ennek a kötelességének az akkori Parlament sikerrel tett 
eleget, így jött létre az a Honvédség, amely sikerrel védte még több, mint egy éven keresztül a 
hazát és annak szabadságát, és amelyet csak a többszörös túlerő tudott leverni. 

 
A mai Magyarország szintén választások előtt áll.  A feladat most sem kicsi, igaz húsz éve 

visszakapott függetlenségünk és szabadságunk egyszerre jelent komoly előnyt, de int fokozottabb 
felelősségre is.  Ma is szükség van a márciusi ifjak ideáira és lendületére, de a Kossuth Lajos által 
annyiszor hangoztatott megfontolt bölcsességre is.  A nemzet 1848-ban, majd azt követően 
megannyiszor szerette volna a szabadságot elnyerni, de nem tehette, mert idegen erők vagy a 
belső elnyomás ezt megakadályozta.  Ez a lehetőség most adott, igyekezzünk vele megfontoltan, 
de határozottan és bátran élni.  A fenti gondolatokkal kívánok a Főkonzulátus valamennyi 
munkatársa nevében is emelkedett ünnepet. 
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